

IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općim uvjetima organizacije, naplate i kontrole parkiranja na javnim parkiralištima Grada Novi Vinodolski
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta/provedbu savjetovanja	Grad Novi Vinodolski Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno planiranje
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Ovim izmjenama Odluke o općim uvjetima organizacije, naplate i kontrole parkiranja vozila na javnim parkiralištima Grada Novi Vinodolski mijenjaju se lokacije, odnosno parkirališta do sada uvrštena u sustav naplate i to na način da se parkirališta koja su do sada bila odlukom utvrđena, a to su Ulica Kralja Zvonimira, Ulica Antuna Mažuranića i Zagrebačka ulica, brišu iz Odluke, a dodaju nova parkirališta i to Ulica Stjepana Mažuranića i Mel, koja će ući u sustav naplate.</p> <p>Osim toga, bitna izmjena je i cijena parkiranja koja u prvoj zoni za razdoblje od 01.10. do 31.05. ostaje ista, a za period od 01.06. do 30.09. mijenja se na način da prvi sat ostaje šest kuna, a svaki slijedeći iznosi osam kuna. U drugoj zoni, a to je parkiralište Lukavice, mijenja se cijena parkiranja u razdoblju od 01.06. do 30.09. i to na način da se sa osam kuna povećava na deset kuna.</p> <p>U skladu sa time povećavaju se i dnevne parkirne karte i to za prvu zonu za period od 01.06. do 30.09. sa 140,00 kn na 190,00 kn, i u drugoj zoni sa 140,00 kn na 150,00 kn, koliko u drugoj zoni iznosi dan parkiranja, budući da je u drugoj zoni radno vrijeme parkirališta od 07,00 sati do 22,00 sati, što iznosi 15 sati ukupno.</p> <p>Također se ukida odredba o mogućnosti kupnje povlaštene parkirne karte za sve one koji imaju prebivalište na području Grada Novi Vinodolski, a ne udovoljavaju drugim uvjetima, te žele kupiti povlaštenu parkirnu kartu. U dosadašnjoj praksi je to značilo da fizičke i pravne osobe koje su morale udovoljiti uvjetima, da se bave pružanjem usluga u turizmu i ugostiteljstvu u zoni naplate parkiranja, da su vlasnici nekretnina u zoni naplate parkiranja i osobe koje nisu udovoljavale tim uvjetima imale su istu cijenu povlaštene parkirne karte (250,00 kn), stoga smatramo da takva odredba nije bila korektna.</p> <p>Stoga se, zbog naprijed iznijetih razloga predlaže donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općim uvjetima organizacije, naplate i kontrole parkiranja na javnim parkiralištima Grada Novi Vinodolski, te se prijedlog Odluke dostavlja Gradskom vijeću na usvajanje.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	http://www.novi-vinodolski.hr/2018/05/15/savjetovanje-nacrt-prijedloga-odluke-o-izmjenama-i-dopunama-odluke-o-opcim-uvjetima-organizacije-naplate-i-kontrole-parkiranja-na-javnim-parkiralistima-grad-novi-vinodolski/
Razdoblje provedbe savjetovanja	14. svibnja – 14. lipnja 2018. godine

Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Dana 14. lipnja 2018. godine pristigla je primjedba od strane Hotela „Lišanji“ d.o.o.	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Pristigla primjedba glasi: <i>„Predlažemo da se izmijeni članak 27., stavak 2., točka 5. Odluke na način da se pružateljima usluga u ugostiteljstvu (hoteli, pansioni i sl.) ne ograničava broj povlaštenih parkirnih karata, jer dosadašnje maksimalne 4 povlaštene karte ne zadovoljavaju potrebe za objekte tipa hoteli.“</i> <u>Primjedba se prihvaća.</u>	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU Elino Stošić	Datum: 15. lipnja 2018. godine

KLASA: 030-01/18-10/1

URBROJ: 2107/02-05-18-15

Novi Vinodolski, dana 15. lipnja 2018. godine

OBRAZAC
SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O NACRTU PRIJEDLOGA OPĆEG AKTA

Naziv nacrtu prijedloga općeg akta	Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općim uvjetima organizacije, naplate i kontrole parkiranja na javnim parkiralištima Grada Novi Vinodolski
Naziv svaratelja - upravnog tijela nadležnog za izradu nacrtu prijedloga općeg akta	Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno planiranje
Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)	15. svibnja – 14. lipnja 2018. godine
Naziv/ime sudionika/ce savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i sl.) koji daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt prijedloga općeg akta	<i>Hotel Lišanj d.o.o.</i>
Tematsko područje i brojnost korisnika koje predstavljate, odnosno interes koji zastupate	<i>Turizam / hoteljerstvo</i>
Načelne primjedbe na predloženi nacrt	<i>Nemamo</i>
Primjedbe na pojedine članke nacrtu ili dijelove akta	<i>Predlažemo da se izmijeni članak 27., stavak 2., točka 5. Odluke na način da se pružateljima usluga u ugostiteljstvu (hoteli, pansioni i sl.) ne ograničava broj povlaštenih parkirnih karata, jer dosadašnje maksimalne 4 povlaštene karte ne zadovoljavaju potrebe za objekte tipa hoteli.</i>
Ime i prezime osobe/a koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za zastupanje	Iva Radaković
Datum dostavljanja obrasca	<i>14. lipnja 2018.</i>

Jeste li suglasni da se ovaj obrazac, s nazivom/imenom sudionika/ce savjetovanja, objavi na internetskoj stranici Grada Novog Vinodolskog	DA	NE
---	----	----

Popunjeni obrazac s eventualnim prilogom zaključno sa 14. lipnja 2018. godine,
dostavite na adresu elektronske pošte – dino.stosic@novi-vinodolski.hr

Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka (NN RH broj 103/03, 118/06, 41/08, 130/11 i 106/12) osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera.

Anonimni, uvredljivi ili irelevantni komentari neće se objaviti.

Izrazi korišteni u ovom obrascu koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.